

НОВОСТИ

СЛОБОДЕ - 365 ЛЕТ

Жители старейшего сёла отметили юбилейную дату с размахом.

Праздничную программу слободчанам подарили эстрадная студия «Сцена» и театр танцев «Комильфо». На торжестве можно было полюбоваться работами, которые местные ребята смастерили в творческой мастерской Дома культуры. Фенечки, куклы, рисунки, цветы - все это результат труда 20 воспитанников кружка, который ведёт Наталья Кутюхина.

Пришедшие на праздник познакомились с историей посёлка, посмотрели старинные фотографии. Село входит в состав Новоуткинского СТУ. Поздравить жителей приезжали специалисты территориального управления.

РЕЗУЛЬТАТЫ ЕГЭ

В Первоуральске подвели первые итоги сдачи ЕГЭ.

Основные экзамены завершились. Их главный результат, что прошли без нарушений. Предусмотрены ещё резервные дни для выпускников, которые по уважительной причине ранее не принимали участие в проверке знаний. Но и они, надеются организаторы, пройдут на высоком уровне.

ПОБЕДИТЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ

Первые места в номинациях «Любительский оркестр» и «Эстрадный ансамбль» привезли музыканты оркестра «Серебряные трубы» с Всероссийского фестиваля, который прошёл в Новоуральске.

За звание лучших боролись более двадцати детских, студенческих и взрослых коллективов из Башкортостана, Свердловской, Челябинской, Пермской, Тюменской, Кировской областей и других регионов страны.

По традиции каждое лето живую музыку и хорошее настроение горожанам дарят музыканты. Без их творчества сегодня сложно представить жизнь Первоуральска. «Серебряные танцы», где играет духовой оркестр, давно пользуются большой популярностью.

В следующий раз свою программу оркестр «Серебряные трубы» вынесет на суд зрителей 10 июля в 12 часов.

ЛОВИСЬ, РЫБКА

В Первоуральске 25-26 июня с 9 утра состоится областной Чемпионат по рыбной ловле.

На берегу Нижнего пруда, вдоль улицы Ленина будет отведена специальная зона для рыбной ловли. Приглашаются все желающие. Такие соревнования в нашем городе официально пройдут впервые. Участники вооружатся поплавочными удочками, рыбачить будут с берега. За награды поборются представители Федерации рыболовного спорта нашего региона.

ПОДПИСКА - 2016

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели, началась подписка на газету «Уральский трубник» на второе полугодие 2016 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи. Цена на полугодие составляет 302 рубля 30 копеек.

Что касается коллективных подписчиков, то для них цена осталась прежней – 100 рублей. Ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11. Справки по телефону 66-34-56.



НАСЫЩЕННО И ИНТЕРЕСНО

День молодёжи в России на государственном уровне отмечается ежегодно 27 июня.

Сегодня 40 процентов работников Новотрубного завода – это молодые люди в возрасте до 35 лет. Предприятие всегда делало ставку на молодёжь. И она оправдывала ожидания.

Двенадцать лет во главе заводских юношей и девушек стоит совет молодёжи ПНТЗ. В него входят лучшие представители цехов, при этом в каждом из них есть ещё свой актив. По словам председателя совета молодёжи Станислава Ведерникова, отряд, который он возглавляет, состоит из трёх десятков инициативных молодых людей, которые генерируют идеи и увлекают за собой.

В рамках корпоративной философии Белой металлургии на заседаниях совета молодёжи было предложено не только повышать культуру производства, но и эффективно организовывать досуг.

Три года назад создан и активно работает театр рабочей молодёжи, который возглавляет Галина Баскакова из цеха № 15. На сцене Дворца культуры металлургов проходят спектакли, в которых участвуют творческие молодые люди – работники различных цехов завода. Последняя премьера «Берегись, Ева, я согласен» понравилась зрителям и воодушевила создателей. Теперь театральный коллектив готовит постановку «Любовь и голуби».

Реализуют свои способности и популяризируют металлургические профессии девушки - участницы традиционного корпоративного конкурса «Мисс новотрубница». Уже семь лет цеховые команды предприятия играют в КВН. По итогам заводского конкурса лучшие участвуют в финале корпоративной лиги, которая проходит в Челябинске. К сожалению,

главный приз «Хрустальная каска» нынче оказалась не в Первоуральске, его вручили команде ЧТПЗ «Молодёжка». А сборная Новотрубного завода «Знак качества» (на снимке) заняла 2 место.

Два года назад правильщик проката и труб Георгий Бедоев, увлеченный КВНом, собрал команду «М – Ж» из активистов цеха № 8. Дебют был успешным. Ребята хорошо проявили себя в заводском состязании и вышли в финал.

Заместитель председателя совета молодёжи по культурно-массовой работе Ленера Мирхазетдинова рассказала: – Конкурс среди детей новотрубников «Ребёнок года» проводим второй год, но он уже стал популярным. Нынче мероприятие превратилось в настоящий праздник. Дети побывали в «Стране Оз». В название вложено не только сказочное понятие, но и символ предприятия «Озон». Соревнования проходили в два этапа: ребята рассказали о семье, родителях - новотрубниках, а затем представили творческий номер.

Более 500 человек собирают масленичные гуляния на базе «Сосновый бор», где разнообразная, насыщенная программа позволяет веселиться от души. Участвуют новотрубники и в городских мероприятиях, в частности, в фестивале творчества и спорта «Снежный позитив».

Однако, заводская молодёжь не только развлекается, но и участвует в субботниках, в полезных, значимых благотворительных акциях, например, помогает Дому малютки, проводит совместно с профсоюзным комитетом ПНТЗ праздники для воспитанников Первоуральского детского Дома, а также праздники в сельских территориях. Выража-

ет свою позицию на политические события, происходящие в стране. Традиционными стали встречи поколений, во время которых молодёжь общается с ветеранами, с интересом слушает воспоминания, перенимает опыт старших товарищей.

В последнее время увеличилось число участников спортивных мероприятий, организатором которых является работник электроцеха № 35 Евгений Абдуллин. Помимо традиционных соревнований, спартакиад, появляются новшества, например, первенство по боксу, велосипедный пробег.

В газете «Уральский трубник» немало рассказывалось о заводских туристических слётах, турклубе, который возглавляет Алексей Жёлтышев – сотрудник цеха № 34. Многочисленные походы, сплавы высокой категории сложности – нынче новотрубники выбрали три направления. Это реки Чусовая, Серга, а также водные артерии Киргизии.

В субботу, 25 июня в городе отметят День молодёжи. Его программа рассчитана на 10 часов. Одной из площадок станет стадион школы № 32, где в 11 часов начнутся весёлые старты «Мама, папа, я – спортивная семья». Затем там состоится мини-футбол среди команд студентов и работающей молодёжи. Вторая площадка – парк новой культуры, где в 13 часов состоится танцевальный марафон «Стартинейджер». А у Дворца культуры ПНТЗ в 17 часов откроется торжественная часть праздника, во время которой наградят молодёжных лидеров города и завода, покажут свои лучшие номера творческие коллективы. После будет летняя вечеринка URAL VLTRA DJ. S. Там выступят известные в Первоуральске диджеи.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НА ПРЕОБРАЖЕНИЕ ДВОРОВ – 25 МИЛЛИОНОВ

Именно такая сумма потребовалась на благоустройство шести первоуральских дворов.

Состоялось выездное совещание представителей администрации города, посвящённое обустройству придомовых территорий. Первым был проинспектирован двор по улице Прокатчиков. У проверяющих возникло несколько замечаний, в частности, по поводу пустой песочницы и наружного освещения. Не были демонтированы старые фонарные столбы. Вопросы возникли и относительно бордюров - они не учитывают потребности людей с ограниченными возможностями. Начальник управления ЖКХ и строительства Марина Шолохова отметила:

– Малые архитектурные формы должны быть установлены надёжно, отрегулированы по высоте. Пока, к сожалению, есть поломки, непрокрасы. Но подрядчики пообещали устранить недочёты в ближайшие несколько дней.

Реконструкция во дворе длится почти месяц. За благоустройством следят и рядовые первоуральцы. На улице Прокатчиков функцию общественного контроля взяли на себя участники местного ТСЖ. Их замечания также прописаны в актах приёмки. Но в целом качеством работ активисты довольны.

По инициативе городской администрации в летний период будут приведены в порядок ещё пять дворов. Сейчас там обустривают детские площадки, парковки и наружное освещение. Реконструкция проходит за счёт муниципального бюджета. В ближайшее время комиссия вновь отправится с проверкой. Новые детские площадки в этом году появятся на улице Трубников, Комсомольской, а также в Билимбае и Новой Утке.

ГЛОБАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Такой реконструкции улица Ленина ещё не знала.

Дорожники выполняют работы качественно, чтобы хватило на долгие годы. Современные парковки и остановочные комплексы, широкие тротуары строят так, чтобы первоуральцам было удобно по ним ходить, а прогулки мам с колясками не превращались в бег с препятствиями.

Жительница улицы Ленина Мария Смирнова:

– Мне нравится, что в городе наводят чистоту и порядок, а дороги активно ремонтируют. Если ещё тротуары будут широкими и красивыми, то это вообще прекрасно.

Реконструировать пешеходные дорожки решили, учтя все пожелания жителей. Чтобы уложиться в сроки подрядчики трудятся без выходных. Главный специалист отдела благоустройства и дорожного строительства УЖКХ Татьяна Матвейчук:

– От перекрестка улицы Ленина - Чекистов до Береговой также подготовлены траншеи, после ряда трудоёмких операций тротуары будут расширены. Стараемся привести к нормативному состоянию всю дорогу. Коммунальщики уже начали укладку нового асфальта, реконструкцию остановочных комплексов и ремонт тротуаров. Также здесь заменят старые светофоры.

Над благоустройством Первоуральска в этом году трудятся рабочие разных национальностей. Ставят качественные гранитные бордюры, которые долго прослужат.

На ремонт проспекта Ильича и улицы Ленина городские власти выделили 125 миллионов рублей. Все работы идут по графику и завершатся к 1 августа.

К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ОТ ЗАВОДА

Уважаемые ветераны Новотрубного завода! Акционеры и администрация завода поздравляют вас с Днём металлурга и благодарят за добросовестный труд!

Приглашаем вас, согласно графика выдачи материальной помощи, во Дворце культуры металлургов, в комнате № 26 получить вознаграждение.

Время выдачи: с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

График выдачи материальной помощи:

- 24 июня – цех № 36, 2, 30.
- 27 июня – филиал, 17.
- 28 июня – цех № 3, 10, 19, 31.
- 29 июня – цех № 4, 23, 35, 46.
- 30 июня – цех № 5, 18, 21, 42, 44.
- 1 июля – цех № 14, 6, 34.

«ИНЖЕНЕРИКА» НАШЛА ПОКЛОННИКОВ

В «Гагаринском» второй год с успехом действует специальная профильная программа «Инженерика».

Она получила высокую оценку министерства образования Свердловской области. В лагере стремятся не научить, а заинтересовать ребят инженерными профессиями. Директор ФОК «Гагаринский» Ольга Аликина считает:

– Проект «Инженерика», реализуемый на протяжении первых двух смен - это полное погружение ребят в образовательный процесс инженерно-технической направленности. Дети, увлеченные своей будущей профессией, могут вступить в наше интернет-сообщество. Оно так и будет называться «Гагаринский профи». То есть, мы не потеряем поклонников «Инженерики» после летнего отдыха, а будем отслеживать их дальнейшую судьбу.

Программа реализуется совместно со специалистами корпоративного Образовательного центра ПНТЗ. Преподаватель Виталий Девятков подчеркнул, что, привлекая ребят к развитию в техническом направлении, обучая техническому мышлению, параллельно ищут таланты. Мальчишкам и девочкам рассказывают о теории и

практике инженерного дела, учат работать с современными инструментами и материалами, автоматизированным оборудованием и измерительными приборами. Для этого из Образовательного центра в лагерь перевезли уникальное оборудование. Так, для занятий по 3D-моделированию в классе поставили специальный принтер, способный в течение нескольких часов создать заданную модель.

Интерес к черчению и 3D-моделированию у 12-летнего Ивана Данилова давно, поскольку мечтает стать архитектором. В «Гагаринском» с удовольствием занимается в кружке, на принтере сумел сделать себе сувенир. Теперь помогает друзьям разобраться с программой.

Нашли дело по душе и поклонники робототехники. Сначала они собирали модели конструктора по схемам. Теперь результат своей деятельности проверяют в действии. Если робот ездит и легко управляется с пульта - с задачей справились.

Никита Нахратов признался, что ему очень интересно учиться программировать робота. Оказывается это



можно делать даже с помощью телефона.

Способных ребят, заинтересовавшихся мехатроникой, электротехникой или работой на станках с ЧПУ, опытные наставники будут курировать и дальше. Для этого Образовательным центром реализуется программа «Уральская инженерная школа». Профориентационная работа ведётся не только с подростками, но и студентами металлургического колледжа. Кстати, в детском лагере они нынче в качестве преподавателей инженерных кружков.

– В отличие от прошлого года, когда специалисты Образовательного центра сами вели кружки для детей, в этом году этим занимаются

уже наши студенты. Думаю, лучших достижений добиваются те, кто обучает, - подчеркнул специалист Образовательного центра Леонид Кошкарлов.

А в перерывах между преподавательской деятельностью учащиеся ПМК устраивают футбольные товарищеские матчи. Смена деятельности здесь в приоритете.

За четыре смены в «Гагаринском» отдохнул более двух тысяч детей. ФОК признан лучшим среди загородных лагерей Свердловской области. А по итогам Всероссийского конкурса программа «Гагаринского» отмечена дипломом за инновации и современный подход к организации досуга детей.

ДАТА

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Более трёх тысяч медицинских работников Первоуральска отметили свой профессиональный праздник.

Поздравили врачей, фельдшеров, медицинских сестёр депутаты всех уровней власти. Первыми памятные подарки и Благодарственные письма депутатов фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе получили главные врачи медицинских учреждений. Их в Первоуральске 10, в том числе 2 межмуниципальных центра – городская больница (руководитель депутат «Единой России» Николай Шайдуров) и детская горбольница.

Ответственными и человечными назвала медиков Первоуральска зампреда Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова. Вручая Почётные грамоты и Благодарственные письма заслуженным работникам, руководитель фракции «Единая Россия» в региональном парламенте отметила высокий уровень оснащения медучреждений города, а главное - высокий уровень профессионализма медиков.

Церемонию награждения продолжила замминистра здравоохранения Свердловской области Елена Чадова. Почётных грамот Министрств здравоохранения России и Свердловской области удостоились медицинские сёстры, фельдшеры, специалисты, работающие в сельских лечебных учреждениях.

Поздравил медработников и управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф. А после лучшие представители профессии были награж-



дены памятными статуэтками «Достижение года».

Победитель в каждой номинации – специалист, достойный всяческих похвал. Например, врач-рентгенолог Сергей Царьков – единственный среди медицинских работников ликвидатор последствий аварии на ЧАЭС. Сергей Викторович живёт и работает в Новоуткинске. Подарок герою, отдавшему любимой профессии долгие годы, вручили от имени депутата Заксобрания Свердловской области Ефима Гришпуня.

Лучшего фельдшера ОВП Битимки Ларису Южикову и самого именитого невролога города Любовь Демину вместе с коллегами чествовал начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Новотрубного завода Александр Ханин: Он отметил, что ни одна профессия не требует такой самоотверженности и самоотречения, как профессия врача.

Награду лучшему стоматологу Сергею Трошину вручили от имени депутата Государственной Думы Зелимхана Муцоева. Победителя в номинации «Спасение года» - пятую бригаду скорой помощи поздравил глава администрации Первоуральска Алексей Дронов. На счету фельдшеров Натальи Федуловой и Варвары Шавровой. 80 реанимаций за минувший год. Они заставляют биться сердца, возвращают к жизни. А главному врачу станции скорой помощи Андрею Сорокину глава администрации вручил смартфоны для связи с поселковыми отделениями.

Не только сотрудники больниц и поликлиник, но и специализированного Дома ребёнка отметили профессиональный праздник. Заведующая учреждения Ольга Сырова также стала победителем в одной из номинаций. Слова признательности этому коллективу выразил зампреда городского Думы Эдуард Вольхин.

УЧЁБА И СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ

Выпускники корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», ставшие полноценными сотрудниками цеха № 8 ПНТЗ, уже участвуют в решении сложных задач на производстве.

Трубопрокатный цех № 8 – подразделение, в котором реализуется пилотная программа по обеспечению кадрами из числа выпускников образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Чтобы успешно адаптироваться на производстве и непринуждённо взаимодействовать с опытными наставниками, многие из них трудятся небольшими группами – несколько человек на одном участке или в одной бригаде. В частности, выпускники, обучавшиеся по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», вместе работают в службе по ремонту и обслуживанию механического и энергетического оборудования.

– Я ремонтирую механическое оборудование и обеспечиваю работу секционных печей. Очень важная задача, ведь от этого зависит работоспособность стана, а значит, выпуск труб. В цехе всего три месяца, за это время научился проводить ремонт и замену оборудования, то есть, выполнять основные обязанности слесаря-ремонтника, – рассказал выпускник проекта, а ныне сотрудник цеха Иван Менщиков.

Погружение в работу проходит в несколько этапов. Придя в цех, выпускники первым делом знакомятся с инструкциями по охране труда – общими и для конкретной профессии. А затем сдают своего рода экзамен наставникам. Только после

прохождения данного этапа молодые сотрудники приступают к изучению оборудования. Вместе с опытными работниками они рассматривают конкретные узлы и детали агрегатов. В течение четырёх месяцев выпускник работает в паре с наставником, а после допускается к самостоятельному исполнению поручений мастера.

Отработав в цехе год, вчерашние студенты уже могут сами стать наставниками для пришедших на практику. Установление преемственности поколений и помощь в адаптации менее опытных на производстве – важнейшие задачи выпускников проекта, работающих в цехах Группы ЧТПЗ.

– Я в цехе почти два года. За это время осознал, что работать нужно не только руками, но и головой. Участвую в процессе модернизации оборудования, устанавливаю новые современные агрегаты вместо устаревших, – сообщил электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Максим Матвеев.

Пришедшие в цех выпускники не только перенимают опыт у старшего поколения, но и могут сами передавать знания опытным коллегам.

– Жду от них помощи в части распространения в коллективе практики применения основ Белой металлургии. И они уже её оказывают. Например, не каждый сотрудник сегодня может ответить, что такое «Система 5S», а выпускник об этом



Мастер по ремонту оборудования Иван Тараканов стал наставником для выпускника программы «Будущее Белой металлургии» Дениса Вильданова

скажет, – подчеркнул мастер по ремонту оборудования ТПЦ № 8 Владимир Свиридов.

– Будущее ПНТЗ во многом зависит от работы восьмого цеха. Именно поэтому в ближайшие пять лет сюда будут трудоустроены сотни выпускников проекта «Будущее Белой металлургии», максимально погруженные во все нюансы производства и в корпоративную философию. Сделать так, чтобы они становились грамотными специалистами, заинтересовались производством – сложная задача, но мы стремимся её эффективно решать. Уверен, что результаты наших усилий будут успешными, – прокомментировал начальник трубопрокатного цеха № 8 Виталий Верт.

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

ПОТОМСТВЕННЫЙ
МЕТАЛЛУРГ

Илья Насыбулин выбрал профессию металлурга неслучайно.

В этой отрасли работали дед, отец, дядя. Именно они порекомендовали парню идти по их стопам. Уже на третьем курсе университета Илья устроился слесарем-ремонтником на ЧТПЗ, затем перешёл резчиком труб и заготовок. А когда в 2006 году получил диплом, его назначили мастером. Через год в производственном управлении стал ведущим диспетчером завода. За пять лет получил немалый опыт в регулировании потоков металла, чтобы обеспечить своевременное выполнение заказов.

Эти знания и способности, безусловно, учитывались, когда в 2012 году Илья Равкатович получил предложение работать начальником смены в сталеплавильном цехе «Железный Озон 32». Забегая вперед, скажем, что он отлично себя проявил. В результате, уже через полгода был назначен начальником участка разлива металла.

И.Р.Насыбулин вспоминает:

– Хотя в сталеплавильном цехе всё для меня было новым – данное производство только теоретически изучал в вузе, а на практике не сталкивался – но быстро освоил технологические процессы. Здесь суще-

ствовали проблемы с организацией производства, так что необходимо было оперативно наладить координацию между участками. С задачей справился, свою смену по производственным показателям вывел в лидеры.

Сыграла немалую роль способность молодого руководителя к техническому творчеству. Он подал немало рационализаторских предложений, делающих работу более эффективной. Например, внедрение параллельной разлива на двух машинах непрерывного литья заготовки дало увеличение выхода продукции до 12 плавков в смену. Это стало рекордом.

Вообще наш герой отличается нестандартным мышлением. Видит дополнительные резервы и возможности. Чтобы уменьшить время простоя оборудования, он предложил параллельно использовать в работе два мостовых крана для технологического обслуживания дуговой сталеплавильной печи.

Для руководителя важно уметь работать с людьми. Илья Равкатович с первых дней внимательно присматривался к операторам, сталева-рам, разлищикам стали. Изучив способности каждого, стал понимать, кому можно доверить выполнение опреде-

лённых задач. Благодаря начальнику участка разлива металла, в коллективе, где трудится 80 человек, сложились добрые, доверительные отношения. Грамотные, опытные, исполнительные работники составили костяк.

По словам собеседника, его участок, выпускающий трубную заготовку – одно из важнейших подразделений цеха. За минувший год, по сравнению с 2014-м, производительность увеличилась на пять процентов, дополнительно было произведено пять тысяч тонн. А март 2016-го оказался вообще рекордным по показателям: выпущено 93 тысячи 300 тонн трубной заготовки. То, что коллектив работает стабильно, выполняет и перевыполняет плановые задания – немалая заслуга руководителя. Заметим, что с января по май Насыбулин исполнял обязанности заместителя начальника цеха. Он подчеркнул, что акцент всегда делает на подержание чистоты и порядка. Это особенно актуально в рамках корпоративной философии Белая металлургия. А также обращает внимание на соблюдение технологии производства и техники безопасности, на бережное, уважительное отношение к людям.



ОБРАЗОВАНИЕ

ДИПЛОМЫ ВЫПУСКНИКАМ

Состоялся третий выпуск студентов образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Получили дипломы о среднем профессиональном образовании 84 выпускника, трое из них – с отличием. Они освоили наиболее востребованные на предприятии специальности: электрика, механика, технолога обработки металлов давлением. Лучшие участники программы уже являются сотрудниками Новотрубного завода.

Обучение основано на немецкой дуальной системе: 40 процентов теории, 60 – практики, – по его окончании каждый студент может полноценно работать на современном металлургическом оборудовании, овладев несколькими смежными специальностями.

– Главная задача – стать высококлассным специалистом и начала трудовой деятельности быть эффективным на своём участке работы, – прокомментировала обладательница диплома с отличием Мария Тыртова. – Надеюсь, что полученные знания помогут мне быстро двигаться по карьерной лестнице Белого металлурга.

Юноши призывного возраста – а это 30 выпускников отправятся на срочную службу в подшефную воинскую часть в Горный щит. После увольнения в запас лучшие гарантированно будут трудоустроены на предприятия Группы ЧТПЗ.



– В сентябре проект «Будущее Белой металлургии» отметит пятилетие. За это время обучились по данной программе более 400 студентов, из них более половины работают на ЧТПЗ, ПНТЗ и «ЭТЕРНО». Первые результаты проекта показали, что молодые сотрудники, прошедшие обучение в корпоративном Образовательном центре, быстрее адаптируются на производстве, полностью разделяют корпоративную культуру и внедряют в работе принципы производственной системы «Белая металлургия», являются эффективными рационализаторами, – подчеркнула директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых.

Напомним, сейчас обучение в Образовательном центре ПНТЗ проходят свыше 700 студентов.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

КОНЦЕРТЫ, ПОДАРКИ

В преддверии Дня металлурга в ДК ПНТЗ чествовали ветеранов.

Для умудренных опытом людей в радость увидеть бывших коллег, поговорить о минувших трудовых буднях, а главное – знать, что о ветеранах на заводе помнят.

Бывших новотрубников поздравил с профессиональным праздником и поблагодарил за заслуги и верность родному предприятию глава администрации Алексей Дронов:

– Мы – ваши потомки ценим весомый вклад отцов и дедов в развитие завода и города. Вы поднимали Первоуральск и металлургическую промышленность в нелегкие послевоенные годы. Что касается этого праздника, то я тоже считаю его своим, не отделяю себя от Новотрубного.

Для двух с половиной тысяч ветеранов подарком к празднику от руководства ПНТЗ и депутатов стал концерт ансамбля песни и танца «Иван да Марья» из Екатеринбургa. Кроме того, каждый гость получил презент от партии «Единая Россия» и традиционное вознаграждение от завода.

Ветеран ПНТЗ Юрий Черных:

– День металлурга всегда отмечаем, собираемся на стадионе или во дворце. Рад видеть бывших коллег, услышать добрые слова от руководителей производства и главы города. Уважительное отношение пожилым людям приятно.

Праздник будет продолжен. Ветераны побывают на экскурсиях в коллективах своих цехов, увидят, какие изменения произошли за последнее время.

Всего запланировано четыре концерта. Ещё два назначено на 27 июня. Таким способом организаторы планируют поздравить всех ветеранов.



МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ИДЕМ ЗА МЕЧТОЙ

Образовательный центр Группы ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках программы «Будущее Белой металлургии» по специальностям:

ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ ДАВЛЕНИЕМ
ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ
МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ
МЕТАЛЛУРГИЯ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

По профессиям:

МАШИНИСТ КРАНА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА
СВАРЩИК (ЭЛЕКТРОСВАРОЧНЫЕ И ГАЗСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ)

Период работы приемной комиссии: с 1 июня по 15 августа

Часы приема документов: с 9:00 до 17:00

Адрес: Первоуральск, ул. Торговая, 1, здание Образовательного центра, аудитория 110
+7 3439 27 48 11, www.bbmprof.ru

АКЦИЯ

ПАМЯТИ ДИРЕКТОРА Ф. ДАНИЛОВА

Первый легкоатлетический пробег памяти легендарного директора ПНТЗ Фёдора Данилова прошёл на стадионе «Уральский трубник».

Собралось больше сотни любителей бега разных возрастов. Перед стартом - небольшая разминка: вращения, бег на месте и приседания - это базовые элементы разогревающей подготовки для забега на длительные дистанции.

Это первый музыкальный, легкоатлетический пробег в Первоуральске. Он организован для популяризации спорта и здорового образа жизни. Часовой марафон участники преодолевали со специальным оборудованием на ногах. Всех спортсменов вписали в единую программу, с помощью которой организаторы следили за электронным хронометражем каждого бегуна.

Мероприятие было организовано по инициативе председателя совета молодежи Новотрубного завода и депутата фракции «Единая Россия» Станислава Ведерникова. Кубки, призы и грамоты были вручены не только победителям, но и возрастным участникам. Старейшему бегуну оказалось 84 года - это житель Ревды Геннадий Мерзляков. А самой юной - Виктории Кобелевой нет и двух лет.

Круг дистанции составляет 555 метров, на протяжении всей трассы звучала музыка. С одной стороны - аппаратура с современными хитами, а с другой - баянист Владимир Елохин.

Надо сказать, что все справились с нелегким испытанием. По крайней мере, если бежать становилось сложно, то шли пешком. В течение всего марафона лидировал первоуралец Руслан Гарифьянов, воспитанник детской юношеской спортивной школы. За час молодой человек осилил семнадцать с половиной километров. Среди женщин первое место заняла Ольга Пашагина из Екатеринбурга, пробежавшая чуть больше пятнадцати километров. В командном первенстве первое место забрали участники Финишного центра ПНТЗ. Все получили кубки, подарки и грамоты. Спортсмены, желающие принять участие в других марафонах, могут развивать себя на выносливость в течение всего лета.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а. Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1663. Тираж 2950. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ВЕРНУЛСЯ ЧЕРЕЗ 70 ЛЕТ

В День памяти и скорби на мемориале Славы прозвучал троекратный залп: так чествовали рядового Гавриила Васильевича Халдина, вернувшегося домой через 70 с лишним лет.

Торжественная церемония захоронения останков солдата РККА состоялась 22 июня.

Гавриил Васильевич Халдин ушёл на фронт в 1941 году, в первые месяцы Великой Отечественной, а уже в 1942-м погиб под Смоленском. Вот только эти сведения о последнем дне жизни рядового стрелкового полка оставались неизвестными долгие годы. Первоуралец считался пропавшим без вести, пока этой весной не пришло известие от смоленского поискового отряда «Вазуза».

Судьба нашего земляка так похожа на судьбы тысячи защитников, справедливо посёлка от рождения до окончания Великой Отечественной войны.

– В семнадцать лет Гавриил Яковлевич пришел на Старотрубный завод, где проработал 16 лет, пока в августе 1941-го его не призвали на фронт. Он провёл 2 месяца в учебке, а потом – в окопы, под Смоленск, где и погиб зимой. И хотя война закончилась уже давно, сменилось не одно поколение, но солдаты, и среди них и первоуральцы, продолжают возвращаться домой. Семьдесят лет забвения теперь остались в прошлом. Мы отдаём дань уважения всем, кто в тяжелое для страны время пожертвовал своей жизнью, чтобы защитить Родину. Вечная слава защитникам! Память срока давности не имеет.

Алексей Иванович подчеркнул, что администрация уделяет большое внимание тому, в каком состоянии находятся

памятники и места воинских захоронений на территории Первоуральска, и эта политика останется неизменной.

Далее слово было предоставлено полковнику запаса Сергею Дарманову, начальнику отдела военного комиссариата Свердловской области по Первоуральску и Шалинскому району. Папку с документами, из которых можно узнать весь военный путь старотрубника, передали Валентине Александровне Бахваловой, племяннице Гавриила Яковлевича. Их вручила Алевтина Нарваткина, руководитель общественной приёмной организации «Наследники Победы – Дети войны».

Коробку, обтянутую красным бархатом, торжественно предали земле. Каждый, кто присутствовал на митинге, смог кинуть горсть земли на место последнего упокоения первоуральца.

Идентифицировать останки Гавриила Яковлевича Халдина удалось, благодаря найденной записке, где солдат написал имена своих родителей.

КРАЕВЕДЕНИЕ

БИЛИМБАЕВСКИЕ РАССКАЗЫ

Новая книга краеведа Нины Акифьевой посвящена Билимбаю.

Под яркой обложкой – двадцать пять исторических очерков, составленных в хронологическом порядке и повествующих об этапах становления и развития посёлка от рождения до окончания Великой Отечественной войны.

Книга хорошо иллюстрирована: фотографии, планы, эскизы, документы, топографические карты – около двухсот артефактов отлично дополняют авторский текст. В историческую хронику удачно вплетены рассказы жителей Билимбая, именитых путешественников и известных писателей, посещавших посёлок в разное время. Некоторые из них являются библиографической редкостью и вводятся

в научный оборот впервые.

Украшают издание воспоминания Фёдора Васильевича Гилёва, любезно предоставленные автору правнучкой главного лесничего Билимбаевской дачи, Маргаритой Николаевной Удавихиной. Хорошим дополнением авторскому литературному тексту служат архивные документы, размещённые в приложении. Книга рассчитана на широкий круг читателей и, несмотря на обилие фактических данных, текст читается свободно.

Автор книги – наша землячка, доцент, кандидат исторических наук, «Почётный работник высшего профессионального образования РФ», Нина Валентиновна Акифьева. «Билимбаевские рассказы» – её десятая книга в кра-

еведческой копилке. Всего же в научно-литературном багаже два десятка книг, пособий и электронных изданий; более двух сотен научных статей, исторических очерков и научно-популярных рассказов.

Профессиональный и литературный уровень произведений неоднократно отмечался дипломами и наградами. Издание «Здесь Европа встречается с Азией / The place where Europe meets Asia» удостоено главного приза VIII Свердловского областного конкурса «Камертон» в номинации «Литературные произведения» (профессиональные работы) и является Лауреатом конкурса «Книга года 2013» в составе «Лучшая просветительская серия». Ав-



тор награждена: Дипломом UNESCO «за важный вклад в обеспечение международных связей, преданность делу сохранения и пропаганды мирового культурного наследия»; Дипломом Заксобрания Свердловской области «за высокий уровень краеведческих знаний...». Отмечена Благодарственным письмом Правительства Свердловской области за «научно-популярные издания, посвященные историческому наследию Горнозаводского Урала...».

СПОРТ

ИСКУССТВЕННОЕ ПОКРЫТИЕ

В Первоуральске подходит к завершению строительство современного футбольного поля с искусственным покрытием.

Началось оно в мае на территории спорткомплекса «Уральский трубник».

Конкурс среди подрядчиков, в котором принимало участие семь контрагентов, состоялся. На первом этапе один из участников был отклонен, из оставшихся шести организаций конкурс выиграла строительная компания из Екатеринбурга «Березит».

Из городского бюджета на возведение искусственного поля была выделена и заявлена на конкурс сумма в 18,6 миллионов рублей. А компания «Березит» обязалась выполнить работу за 16,6 миллионов, то есть, два миллиона было сэкономлено.

Глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов

неоднократно подчеркивал, что основой спортивной жизни округа является именно массовый спорт. Высшие достижения необходимы, но вложения во дворцы спорта, корты, футбольные поля, которыми будут десятилетиями пользоваться тысячи жителей, важнее медалей и кубков отдельных «звезд». Первое в городе искусственное футбольное поле – ещё один шаг в этом направлении. А стратегическая цель: включить в спортивную жизнь городского округа больше школьников, студентов, рабочих. Сделать подрастающее поколение здоровым, крепким, волевым.

Строительство искусственного футбольного поля подрядчик начал с подготовки котлована — выемки грунта на указанную в проекте глубину. Затем были

проведены дренажные работы, после этого на дно котлована поместили дренажные трубы, через которые будет уходить вода.

Следующим этапом стала подготовка прочного основания из щебня, который распределили по поверхности и тщательно утрамбовали. А сверху положили дополнительный слой, в который входит резиновая крошка и полимерные связующие компоненты, что делает покрытие прочным и упругим. Также была уложена водонепроницаемая мембрана из геотекстиля. Она позволяет увеличить срок службы покрытия и избежать просадок.

Завершающим этапом стала укладка рулонов искусственной травы и её склеивание между собой. А затем предстоит разметка покрытия, установка беговой дорожки и облагораживание прилегающей территории. Планируемый срок сдачи объекта - первые числа июля.